

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

## Городская газета

№ 61 (20312). Среда, 6 июня 2012 г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

## В НОРМАЛЬНОЕ ЖИЛЬЁ

Выделенные городу дополнительные средства по Закону № 185-ФЗ позволили увеличить финансирование муниципальной адресной программы переселения ленинск-кузнецкан из аварийных и подлежащих сносу домов.

Начиная с 2008 года на переселении семей горожан и сносе ветхих аварийных бараков освоено в общей сложности 514,4 млн. руб. За это время прекратили своё существование 67 таких домов, а 443 семьи въехали в нормальное жильё, получив квартиры. В 2012 году на продолжение реализации программы решено направить более 96,3 млн. руб., в том числе за счёт Фонда содействия реформированию ЖКХ – почти 51,7 млн. Около 19 млн. руб. составят средства областного бюджета,

## ДЛЯ ТЕПЛА И УЮТА

Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры города позволяет решать многие проблемы нашего ЖКХ.

В городе разработана муниципальная целевая программа, которая охватывает период до 2025 года. С таким комплексным подходом мы многое делаем для стабильности тепло- и водоснабжения города, ремонта жилищного фонда, поскольку есть прицел на перспективу. Например, в ближайшее время планируется закрыть ещё три физически и морально устаревшие котельные: автозаводские котельные, котельная «Энергетик», что обещает стать большим событием. Пока в этом году по телеграмме губернатора разрешено направить 9,6 млн. руб. на поддержание «Энергетика» в рабочем состоянии. Благодаря экономии денежных средств мы также дополнительно отремонтируем инженерное оборудование и отопительную систему в трёх домах по улице Пушкина и проспекту Ленина.

## ПУСТЬ ЛЕТО РАДУЕТ

Наступившая летняя пора поставила в разряд самых актуальных проблему организации отдыха юных ленинск-кузнецкан.

Предметом внимания на последнем заседании Совета стала муниципальная целевая программа сохранения и развития сети загородных оздоровительных лагерей. Депутаты решили увеличить её на 11 млн. руб., поскольку открыто софинансирование из областного бюджета на строительство нового спального корпуса лагеря «Уголёк». Корпус рассчитан на 85 мест, и его сдача, запланированная в будущем году, позволит существенно повысить пропускную способность национального загородного комплекса детского отдыха.

Сегодня здесь на пер-

и ещё 8,25 млн. предстоит затратить из бюджета городского округа.

Отдельная статья местных расходов – доплата за разницу в размере предоставляемой жилой площади, которая начислена в объёме более 17,3 млн. руб. На этой основе планируется сдать три жилых дома по улице Абрамцева и ещё один дом в квартале Профсоюзном, переселив туда 79 семей, или всего 180 человек. Это позволит в 2013 году снести 18 бараков, что заметно сократит в городе количество ветхого жилья.

ное улучшение экологической обстановки в районах горбольницы № 1, телекоммуникационного центра и посёлка Строительного. Кроме того, намечено строительство новой газовой котельной вместо котельной «Энергетик», что обещает стать большим событием. Пока в этом году по телеграмме губернатора разрешено направить 9,6 млн. руб. на поддержание «Энергетика» в рабочем состоянии. Благодаря экономии денежных средств мы также дополнительно отремонтируем инженерное оборудование и отопительную систему в трёх домах по улице Пушкина и проспекту Ленина.

## ПУСТЬ ЛЕТО РАДУЕТ

Наступившая летняя пора поставила в разряд самых актуальных проблему организации отдыха юных ленинск-кузнецкан.

Предметом внимания на последнем заседании Совета стала муниципальная целевая программа сохранения и развития сети загородных оздоровительных лагерей. Депутаты решили увеличить её на 11 млн. руб., поскольку открыто софинансирование из областного бюджета на строительство нового спального корпуса лагеря «Уголёк». Корпус рассчитан на 85 мест, и его сдача, запланированная в будущем году, позволит существенно повысить пропускную способность национального загородного комплекса детского отдыха.

Служба новостей.

## ПОДАРКИ ДЛЯ МАЛЬШЕЙ

В Международный день защиты детей, в солнечный и жаркий первый летний день, в нашем городе стало на трех жителей больше.

В акушерском отделении городской больницы № 1 появились на свет два мальчика и одна девочка. Причем в семье Алены Ивановны Корольковой новорожденный сын – уже четвертый ребенок.

Все малыши здоровы, и все мамы чувствуют себя хорошо.

Поздравить рожениц с этим событием вчера пришел глава города В.Н. Телегин. Он вручил каждой маме от имени администрации городского округа 5 тысяч рублей и хорошую игрушку, а от имени губернатора А.Г. Тулеева – 10 тысяч рублей и комплект для новорожденных. Так что домой юные горожане приедут с хорошим приданым.

В.БУРЦЕВА.



## НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТРАССЫ

Еще 300 млн. рублей направлено на строительство трассы Кемерово–Ленинск-Кузнецкий.

Губернатор А.Г. Тулеев выделил эти средства из областного бюджета на продолжение строительства важнейшей транспортной артерии – дороги первой технической категории Новосибирск–Ленинск-Кузнецкий–Кемерово–Юрга. В целом финансирование объекта уже составило 6,2 млрд. рублей федеральных и областных средств.

Напомним, третий участок скоростной автомагистрали Кемерово–Ленинск-Кузнецкий стоимостью 7,5 миллиарда рублей может открыться осенью 2013 года – при условии финансирования строи-

тельства повышенными темпами.

Это первая в Сибири высокоскоростная автотрасса, разрешенная скорость на ней – 110 километров в час при благоприятных погодных условиях.

В районе пролегания дороги живут и работают более 80% населения региона, именно здесь расположен основной промышленный потенциал области.

Впервые в Кузбассе на новой трассе предусмотрена интеллектуальная система управления движением. Это дорожные автоматические метеостанции, электронные табло, на которых водитель может уви-

деть текущее время, температуру воздуха, температуру дорожного покрытия, скорость и направление ветра, атмосферное давление, уровень видимости, погодные условия.

Также установлены беспроводные дорожные видеокамеры, электронные дорожные знаки. Дорожникам эта система поможет оперативно реагировать на любые изменения обстановки и незамедлительно принимать все необходимые меры. А водителям система будет рекомендовать оптимальный режим движения в зависимости от погодных условий и состояния дороги.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ГЛАВНЫЙ специалист по работе с молодежью социального центра молодежи Ленинска-Кузнецкого Сергей Рассахань и директор молодежной биржи труда Валентина Догадина стали призерами престижного конкурса.

## МОЛОДЁЖЬ НАБИРАЕТСЯ ОПЫТА

В Кемерово прошел региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников молодежной государственной политики. Специалисты по работе с подрастающим поколением из 15 городов и района Кузбасса продемонстрировали компетентному жюри свое профессиональное мастерство.

В течение двух дней конкурсантам принимали участие в семинарах, тренингах, экскурсиях, обменивались опытом, общались. Кроме того, специалистам по работе с молодежью предстояло представить себя яркой самопрезентацией, а также выступить с публичной защитой своего проекта. Так, С. Рассахань предложил свой вариант организации школы подготовки вожатых, а В. Догадина выступила с инициативой создания базы данных молодежи, которая поможет ребятам в последующем трудоустройстве.

По итогам конкурса специалисты из Ленинска-Кузнецкого заняли вторые места в своих номинациях и были рекомендованы для участия в финале конкурса, который пройдет в ноябре в Новосибирске.

Е.ЛЬВОВА.

## ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ

На губернаторском приеме в честь Международного дня медицинской сестры ряд медицинских работников нашего города были отмечены достойными наградами.

Медицинский статистик поликлиники № 4 городской больницы № 1 Е.Г. Кувардина отработала на одном месте целых 56 лет! Она награждена медалью «За служение Кузбассу». Операционной медсестре хирургического отделения Е.А. Казаковой вручена медаль «За веру и добро». Платная медсестра инфекционной больницы О.В. Прохорова награждена Почетной грамотой администрации Кемеровской области. А директору дома сестринского ухода Г.И. Скворцовой присвоено звание «Отличник здравоохранения».

Здесь же чествовали победительниц областного конкурса медицинских сестёр «Лучший по профессии-2011». Первое место в

областном конкурсе принесло старшей медсестре хирургического отделения горбольницы № 1 О.А. Колмыковой не только славу и почет, но и хорошее материальное подспорье. Вместе с лентой победителя ей была вручена премия в размере 100 тысяч рублей. Занявшая третье призовое место платная медсестра гинекологического отделения Л.В. Раздина отмечена премией в 50 тысяч.

Эти награды еще раз подтвердили, что в здравоохранении нашего города работают специалисты высокого уровня. И что свои знания и умение они отдают святому делу спасения жизни пациентов и возвращения их здоровья.

В. ГАЛКИНА.



**НАЛОГИ И МЫ**

## НА УЧЁТ – ЗА ПЯТЬ ДНЕЙ

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие виды деятельности, указанные в пункте 2 статьи 346.26 НК РФ (система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности – ЕНВД), обязаны в течение 5 рабочих дней подать в налоговую инспекцию заявление о постановке на учет в качестве плательщика ЕНВД.

Форма такого заявления для организаций называется ЕНВД-1, а для индивидуальных предпринимателей – ЕНВД-2. Документы о постановке на учет и снятии с учета плательщиков ЕНВД утверждены приказом ФНС России от 12.01.2011 № ММВ-7-611@. При этом заявление о снятии с учета также должно быть представлено в течение 5 рабочих дней со дня прекращения такой деятельности: для организаций – ЕНВД-3, для индивидуальных предпринимателей – ЕНВД-4.

Согласно пункту 1 статьи 116 НК РФ нарушение налогоплательщиком пятидневного срока подачи заявления о постановке на учет влечет за собой взыскание штрафа в размере 10 тысяч рублей. А пункт 2 этой статьи предусматривает ответственность за ведение деятельности организаций или индивидуальных предпринимателей без постановки на учет в налоговом органе. Это влечет за собой взыскание штрафа в размере 10% от доходов, полученных в результате такой деятельности, но не менее 40 тысяч рублей.

## НЕ ОМРАЧИТЕ ОТПУСК

Приближается сезон отпусков, которые многие налогоплательщики планируют провести за рубежом. Чтобы отдохнуть прошёл нормально, своевременно рассчитайтесь по налогам.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области предупреждает горожан, собирающихся на время отпуска выехать за пределы России: наличие задолженности по уплате налогов может стать неприятным сюрпризом при пересечении границы. И одной из мер принудительного взыскания задолженности является ограничение права физического лица – должника на выезд за пределы Российской Федерации.

Чтобы планируемый отпуск на заграницном курорте не омрачало, инспекция призывает налогоплательщиков проверить наличие задолженности по налогам и добровольно её погасить. Проверить свою задолженность горожане могут путем проведения сверки по начислению и уплате налогов в инспекции на про-

**На основании** изменений, внесённых в Налоговый кодекс Законом № 229-ФЗ, с 2011 года отменены авансовые платежи по имущественным налогам физических лиц. Кроме того, установлен единый срок уплаты по трём налогам: на имущество физических лиц, по земельному и транспортному налогам. Теперь граждане их будут уплачивать один раз в год – 1 ноября, следующего за истекшим налоговым периодом.

В 2012 году инспекция произвела исчисление имущественных налогов по объектам, находившимся в собственности граждан в 2011 году. И потому уже в июне налогоплательщики получат единое налоговое уведомление по сроку уплаты 1 ноября 2012 года. Налоговое уведомление формируется в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному или нескольким налогам и направляется по месту регистрации (прописки) гражданина. Особое внимание здесь следует обратить тем, кто фактически проживает по адресу, отличному от места регистрации.

В документе указывается информация отдельно по каждому налогу и объекту налогообложения (налоговый период, налоговая база, налоговая ставка, льготы при наличии, сумма налога к уплате или уменьшению и так далее). Одновременно в адрес налогоплательщиков будут направлены платежные документы

для оплаты налогов. Преимущество новой формы налогового

уведомления состоит в том, что налогоплательщик в одном документе сможет увидеть информацию по всем налоговым обязательствам и суммам налогов, которые он должен уплатить.

Отличительной особенностью новой формы уведомления является то, что к нему прилагается отрывной корешок «Заявление к налоговому уведомлению». Если гражданин обнаружит в налоговом уведомлении неточности или недостоверную информацию о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности, то ему необходимо

будет заполнить прилагаемую форму заявления и направить её в адрес инспекции. Инспекция проверит указанные сведения, в том числе посредством запроса в регистрирующие органы. В случае их подтверждения инспекция произведёт перерасчёт суммы налога и направит в ад-

министрации об объектах собственности гражданина была представлена неполной. После получения таких сведений от регистрирующих органов инспекция вправе произвести пересчёт налога за три года, предшествующие году направления налогового уведомления.

В связи с этим ещё раз напоминаем, что представление в налоговый орган документов, подтверждающих право на получение льготы, является обязанностью граждан. Поэтому в случае возникновения у налогоплательщика в течение налогового периода оснований для применения льгот необходимо представить документы, подтверждающие право на получение льготы. Если вы обратитесь по вопросу предоставления льготы после истечения срока уплаты налога, то пересчёт суммы налога производится не более чем за три года. И ещё обратите внимание, что пересчёт суммы налога производится налоговым органом по письменному заявлению налогоплательщика.

**Р. КОЛОТОВА.**  
Начальник камерального отдела № 2.

## ЗАПЛАТИМ ЗА ИМУЩЕСТВО

## ПО НОВОЙ ФОРМЕ

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области напоминает, что в 2012 году вступил в действие приказ ФНС России № ММВ-7-2/891@ о регистрации контрольно-кассовой техники (ККТ). Главное новшество документа – форма заявления, связанная с порядком регистрации.

Порядок регулируется статьёй 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении ККТ при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт». Установлено, что ККТ применяется в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими наличных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт. Причём это касается всех случаев продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг. Применяемая ККТ должна быть включена в Государственный реестр контрольно-кассовой техники.

Однако прежде чем использовать кассовый аппарат, необходимо выполнить обязательные процедуры. Шаг 1. Ещё на стадии по-

купки нужно уточнить, можно ли применять ККТ той модели, которую организация планирует приобрести. Модели, использование которых разрешено, перечислены в Государственном реестре ККТ (правила его ведения утверждены постановлением Правительства РФ от 23.01.2007 № 39).

Шаг 2. Необходимо заключить договор о технической поддержке с центром технического обслуживания ККТ. Без этого документа регистрация ККТ невозможна.

Шаг 3. Аппарат нужно зарегистрировать в налоговой инспекции. Руководствоваться при этом следует Положением о регистрации и применении ККТ, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями (утверждено постановлением Правительства РФ от 23.07.2007 № 470).

Инспекция регистрирует кассовый аппарат в течение 5 рабочих дней. Сведения о нём вносятся в книгу учета ККТ. Пользователю при этом выдается карточка регистрации ККТ. В тот же срок происходит и перерегистрация, и снятие ККТ с учета. Состав документов для проведения этих процедур следующий: заявление (по той же форме, что и при первоначальной регистрации); паспорт ККТ; карточка регистрации.

Запомните, что для регистрации ККТ в налоговой инспекции необходимо представить: заявление о регистрации ККТ (по новой форме, установленной приказом ФНС России от 21.11.2011 № ММВ-7-2/891@); паспорт ККТ и договор о технической поддержке.

Чтобы не было проблем, всегда выполняйте эти несложные правила. И тогда всё у вас в делах будет нормально.

**Е. НИКИТИНА.**  
Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков.

**На сайте** Управления ФНС России по Кемеровской области [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru) запущен новый сервис «Узнайте стадию проверки вашей декларации З-НДФЛ».

## СЕРВИС СЭКОНОМИТ ВРЕМЯ

Сервис позволяет налогоплательщикам отслеживать стадии камеральной проверки своих деклараций З-НДФЛ. Этим сервисом могут воспользоваться налогоплательщики, подавшие декларацию для получения налогового вычета. Ссылки на данный сервис размещены на сайте Управления в «он-лайн приёмной» в нижнем синем разделе сайта. В рубриках «Физическим лицам», «Налоговые вычеты» размещён баннер с названием сервиса.

Для того чтобы узнать стадию проверки декларации, необходимо выполнить следующие действия: в поле «ИНН» ввести идентификационный номер налогоплательщика (ваш ИНН); в поле «год» указывается год, за который вы подали декларацию; далее вводятся символы, предложенные программой.

Надеемся, что данный сервис поможет горожанам сэкономить время, избавит их от звонков и дополнительных посещений инспекции.

**Н**АЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ часто задают вопросы о порядке получения имущественного вычета по налогу на доходы физических лиц при покупке квартиры.

Порядок получения такого вычета по НДФЛ регулируется подпунктом 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса РФ. Установлено, что при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных расходов. В частности, это касается нового строительства либо приобрете-

ния на территории Российской Федерации квартиры, комнаты или доли (долей) в них. При этом в фактические расходы на приобретение жилья включаются затраты на приобретение отделочных материалов, а также на работы, связанные с отделкой квартиры или комнаты. Именно этот вопрос больше всего интересует сегодня налогоплательщиков.

Согласно абзацу 16 подпункта 2 пункта 1 статьи 220 Кодекса призна-

тие к вычету расходов на отделку приобретенной квартиры возможно в том случае, если в договоре, на основании которого осуществлено такое приобретение, указано приобретение квартиры без отделки. Обратите на это внимание! Ведь если в договоре купли-продажи не указано, что квартира приобретена без отделки, то все расходы, связанные со стоимостью затратным делом, не включаются в состав имущественного налогового вычета.

## СПРАШИВАЙТЕ – ОТВЕТИМ

В межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон-автоинформатор. Его номер 5-98-59.

Позвонив по этому номеру, вы узнаете много полезной информации. Например, график работы структурного подразделения, ответственного за исполнение государственной функции, а также адрес его электронной почты. Например, многие налогоплательщики уже запомнили адрес Интернет-сайта УФНС России по Кемеровской области [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru), где всегда можно получить самую разнообразную и интересную информацию.

Так что почта звоните и спрашивайте обо всём, что вам необходимо срочно узнать. Желаем взаимовыгодного и успешного сотрудничества. Это в наших общих интересах!

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» – 5-98-10.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2.  
Звоните нам!  
Приходите!  
Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области.

спекте Кирова 85/2, операционный зал № 1. Сделать это можно при личном обращении либо в режиме информационного обмена по каналам связи с помощью онлайн-сервиса «Узнай свою задолженность», расположенного на сайте [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru).

При помощи этого сервиса физические лица не только увидят свою задолженность по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество и НДФЛ (если она, конечно, имеется), но и смогут распечатать платежные документы со всеми необходимыми реквизитами для погашения задолженности.

Так что остаётся лишь вовремя заплатить налоги. Пристального вам отдыха!

**А. ГУНДАРЕВА.**  
И.о. начальника отдела работы с налогоплательщиками.

## РАСХОДЫ НА КВАРТИРУ

# ТЕХОСМОТР – ПО-НОВОМУ

По федеральному Закону «О техническом осмотре транспортных средств» с первого января этого года россияне должны проходить техосмотр по новым правилам. Процедура упростила. О том, как это будет выглядеть на практике, наш разговор с госинспектором ПДД ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», старшим лейтенантом полиции Станиславом Вячеславовичем Прокопишиным.

- Станислав Вячеславович, столько изменений произошло в последнее время. Ну, давайте по порядку: расскажите, проверяют ли сотрудники ГИБДД наличие техосмотра?

- С 1 января сотрудники ГИБДД не имеют право требовать у водителей талон техосмотра. В их компетенции остается: проверка водительского удостоверения, свидетельства о регистрации ТС и полиса ОСАГО. Контроль над техосмотром теперь возложен на страховщиков, которые и проверяют талон ГТО перед оформлением полиса. Исключение составляют автомобили «такси», машины, занимающиеся перевозкой опасных грузов, автомобили с количеством пассажирских мест более восьми и автобусы.

- Значит, с талоном техосмотра – только к страховщику?

- Да. Его вы предъявляете при заключении полиса ОСАГО. Без этого невозможно будет оформить страховку.

- Из-за этого несколько изменились и условия покупки подержанного автотранспорта.

- Если раньше процесс покупки подержанного авто был следующим: заключаем договор купли-продажи, затем договор ОСАГО, после ставим машину на учет. И только после этого проходим техосмотр. При этом целый месяц новоявленный автообладатель не мог быть оштрафован за отсутствие талона ГТО – достаточно было показать сотруднику ГИБДД техпаспорт с отметкой о дате выдачи.

Теперь последовательность совсем другая: первым делом проходите техосмотр, оплачиваете страховку, затем ставите авто на учет в ГИБДД.

Если по новому закону старый талон ГТО действует более полугода (а он теперь выдается на машину, а не на хозяина), то автовладелец может спокойно ехать в страховую компанию и заключать договор ОСАГО. Так что, выход есть – не покупать авто, пока предыдущий хозяин не пройдет техосмотр.

Зато покупатели новых машин теперь не знают забот. Пока их автомобиль не исполнится три года, талон техосмотра и вовсе не нужен для оформления ОСАГО.

- К примеру, сложилась такая ситу-

ация: действие талона закончилось, а страховой полис ОСАГО закончится только через два-три месяца. Как правильно поступить – проходить или не проходить техосмотр?

- Действие ГТО в этом случае будет заканчиваться с действием страхового полиса. То есть водитель может ездить на автомобиле до окончания страховки. Потом должен пройти техосмотр и получить новый полис ОСАГО.

- А где можно пройти техосмотр?

- У нас есть три станции: в Ленинске-Кузнецком на улицах Топкинской, 15 и Президентской, 3. В Польсаеве – улица Крупской, 89.

- Но можно пройти и в любом другом городе? Например, если кто-то поедет в отпуск на автомобиле?

- Конечно, это возможно. С 2012 года технический осмотр можно пройти на всей территории России, вне зависимости от того, в каком регионе зарегистрирована машина.

- А сколько будет стоить?

- Раньше за прохождение ГТО необходимо было заплатить 300 рублей госпошлины и 378 рублей непосредственно за сам технический осмотр автомобиля. Сейчас только оплатить госпошлину.

- Какие документы понадобятся для прохождения техосмотра?

- Всего же, что и требовалось: документ, удостоверяющий личность, документ на транспортное средство, квитанция об оплате госпошлины. Все это предъявляется при получении талона технического осмотра.

- Что делать тем, кто эксплуатирует авто только в летнее время? Мой сосед, к примеру, оформляет ОСАГО только на полгода: с апреля по сентябрь. Техосмотр истек в ноябре. Каким образом он может законно добраться до сервисной станции, чтобы получить талон и оформить страховку?

- Законно – только на эвакуаторе.

- А прицеп к легковому автомобилю?

- Прицепы к транспортным средствам, принадлежащие физическим лицам и имеющие разрешенную максимальную массу до трех тонн пятисот килограммов, не подлежат техническому осмотру с 1 января 2012 года.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.



С 14 по 23 мая проходила региональная оперативно-профилактическая операция «Автобус».

## АВТОБУС СТАЛ НЕБЕЗОПАСЕН

Это связано с аварийностью на пассажирском транспорте. За время проведения операции в нашем городе было выявлено 313 нарушений ПДД, в том числе пять у школьных автобусов. Самое страшное, что из 313 автобусов 187 оказались в неисправном состоянии, и эти машины работали на маршрутах. Из них 32 с неисправной тормозной системой и рулевым управлением.

Многие водители были привлечены к административной ответственности. С 38 машин были сняты государственные номера.

В это же время проводена 21 проверка технического парка предприятий различных форм собственности. Выписано 21 постановление об устранении нарушений, применено административное наказание к должностным лицам, выпустившим на линию неисправные автомобили.

М. СВЕТЛОВА.

Не экономьте деньги на защиту автомобиля. Лучше перестраховаться и поставить ее в охраняемом, прекрасно оборудованном тарже на сигнализацию, чем потом подсчитывать убытки от преступления.

Если автомобиль содержится в гараже, то есть немало способов сделать его практически недоступным для преступников.

Говоря о защите собственного автомобиля, специалисты сходятся в едином мнении: одной только электронной сигнализацией не обойтись. Жулики давно научились сканировать сигнал практически любой сигнализации и легко могут чайтывать, действуя с электронной защелкой. Желательно комбинировать электронные и механические средства защиты. Хорошим способом может стать блокировка педалей: она разъемная, закрывается ключом и не дает возможности воспользоваться ими преступникам. Неплохую защиту дает блокировка горючек гидравлик.

И помните, что безопасность и сохранность машины – прежде всего в ваших руках!

В. ЧАШКОВ.  
Начальник полиции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий».

## О ДВИЖЕНИИ С УВАЖЕНИЕМ

Закончилась специальная профилактическая акция «Движение с уважением».

Самыми уязвимыми и неопытными участниками дорожного движения, требующими к себе особого внимания, являются дети. Уже с начала года в Кемеровской области зарегистрировано 96 дорожно-транспортных происшествий, в которых пятеро детей погибли и 93 получили травмы различной степени тяжести.

Проведенный анализ показал, что 71 процент от общего количества детей, пострадавших в ДТП, – это дети-пешеходы. Учитывая высокую общественную значимость проблемы аварийности с участием детей, а также в целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности на регулируемых и

нерегулируемых пешеходных переходах, в течение прошлого месяца проводилась специальная профилактическая акция «Движение с уважением».

За время операции было выявлено 280 нарушений водителями правил проезда пешеходных переходов. Были организованы беседы в автопредприятиях о необходимости повышенного внимания к находящимся на дороге детям.

В процессе проведения мероприятий раздавались участникам движения желтые ленточки с надписью «Движение с уважением».

**А. КИРИЛЛОВ.**  
Начальник отделения по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД.



## В СТИЛЕ БОЕВИКА

В поселке Никитинском сотрудники полиции по «горячим следам» задержали угонщика автомобиля.

Около двух часов дня в дежурную часть отдела полиции «Сельский» Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» поступило сообщение о похищении автомобиля «ВАЗ-2105» белого цвета.

Потерпевший пояснил, что машина угнатали с проспектской дороги между поселками Мирный и Возвышение. Через Непродолжительное время пропавший автомобиль был найден стоящим возле частного дома в поселке Никитинском.

Компания парней, причастных к происшествию, в это время в доме употребляла спиртные напитки. По подозрению в преступном завладении имуществом задержан молодой человек 1992 года рождения, ранее судимый за незаконное хранение наркотиков. Полиция подозревает, что именно он управлял автомобилем, причем не имея водительских прав.

**М. ТЕРЕХИНА.**

# КАК ЗАЩИТИТЬ СВОЙ АВТОМОБИЛЬ

Предметом преступного посягательства являются запасные части, хранившиеся в багажниках, из салона похищаются видеокамеры, различные вещи, которые владельцы оставляют в них. В последнее время участились кражи видеoreгистраторов, навигаторов, имеют место факты хищения бензина.

Полиция Ленинска-Кузнецкого советует автовладельцам принимать меры по сохранности автомобиля. Во-первых, тщательно выбирайте место его «дислокации». Не бросайте без хозяина авторафтсорт в ночное время на улицах, зайдите, что бы проверить воров!

Не экономьте деньги на защиту автомобиля. Лучше перестраховаться и поставить ее в охраняемом, прекрасно оборудованном тарже на сигнализацию, чем потом подсчитывать убытки от преступления.

Если автомобиль содержится в гараже, то есть немало способов сделать его практически недоступным для преступников.

Говоря о защите собственного автомобиля, специалисты сходятся в едином мнении: одной только электронной сигнализацией не обойтись. Жулики давно научились сканировать сигнал практически любой сигнализации и легко могут чайтывать, действуя с электронной защелкой. Желательно комбинировать электронные и механические средства защиты. Хорошим способом может стать блокировка педалей: она разъемная, закрывается ключом и не дает возможности воспользоваться ими преступникам. Неплохую защиту дает блокировка горючек гидравлик.

И помните, что безопасность и сохранность машины – прежде всего в ваших руках!

В. ЧАШКОВ.  
Начальник полиции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий».

# ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

РЕШЕНИЕ № 86

Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 31.05.2012 г.

«О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», Совет народных депутатов решил:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ» в форме рассмотрения на заседании Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа проекта правового акта Совета народных депутатов с участием представителей общественности.

2. Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ» состоится 28 июня 2012 года в 10-00 в актовом зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

3. Создать комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе:

Бочков Виктор Владимирович - председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, председатель комиссии;

Малюгина Лариса Геннадьевна - председатель комитета по местному самоуправлению и правопорядку Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Ерофеева Альбина Анатольевна - заместитель главы города по организации работы аппарата администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа;

Ибрагимова Регина Радиковна - начальник юридического отдела администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, советник председателя Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа;

Ольянкина Анна Георгиевна - председатель Ленинск-Кузнецкой городской общественной организации «Городской совет женщин» (по согласованию);

Турчанинова Тамара Ивановна - член городского совета старейшин при главе города (по согласованию).

4. Опубликовать настояще решение не позднее чем за десять дней до проведения публичных слушаний.

5. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Л.Г.Малюгину.

**В.В. БОЧКОВ.**

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

**В.Н. ТЕЛЕГИН.**

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

х х х

Проект решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ» размещен 29.05.2012 на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: <http://www.leninsk-kuz.ru>.

Предложения и замечания на проект решения принимаются комиссией по организации и проведению публичных слушаний до 09.00 28.06.2012 включительно по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 (Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа).

## К сведению населения!

28 июня 2012 года в актовом зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр. Кирова, 56) состоятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ». Начало публичных слушаний в 10.00. Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по данному вопросу располагается по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (администрация городского округа), каб. 311. Контактные телефоны: 7-08-47, 7-19-27.

Ознакомиться с проектом решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ» можно в Совете народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, расположенным по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, тел.: 7-08-47, 7-19-27.

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний.

Городская газета

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893  
Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 47б  
Электронный адрес:  
[gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)  
[GorodGaz@yandex.ru](mailto:GorodGaz@yandex.ru)

Телефоны редакции:  
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного  
редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93,  
строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38;  
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО  
«Ленинск-Кузнецкая типография»  
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан  
в печать в 17 часов 5.06.2012г.

Печать офсетная.  
Заказ 845  
Цена в розницу -  
договорная.

## СПОРТ

# ПОДТВЕРДИЛИ КЛАСС



в Артеке 1964 года Владимир Каданев.

У девушки по программе 2-го разряда победила кемеровчанка Злата Алимова. По программе 1-го разряда победительницей стала Анастасия Ильянкова (Ленинск-Кузнецкий).

По программе кандидатов в мастера спорта в вольных упражнениях не было равных Юлии Бирюле (Ленинск-Кузнецкий).

По программе 1-го разряда лучше всех опорный прыжок выполнила Анастасия Ильянкова, в упражнении на бревне лучший результат показала Екатерина Ершова, а в вольных упражнениях - Анастасия Ильянкова (все девушки из Ленинска-Кузнецкого). На снимке: награды победителям и призерам соревнований вручает Лидия Иванова.

## Реклама, объявление

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Гражданам Королевой Александре Семёновне и Абаеву Ивану Николаевичу в связи с предоставлением жилых помещений необходимо срочно обратиться в администрацию Ленинск-Кузнецкого город-

ского округа по пр. Кирова, 56, в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, в каб. № 121, часы приема: понедельник, вторник с 14.00 до 17.00, четверг - с 10.00 до 12.00.

### КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Изобильная, 6, площадью 0,1500 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0402001:393.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

ххх

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пер. Павленко, 16г, площадью 0,1500 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:4279.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

### ПРОДАМ

капитальный гараж, 6,5 м x 3,5 м. Есть смотровая яма, погреб, свет. На «Семёрге», в районе татарских могилок. Рядом СТО. Обращаться по тел. 8-952-172-7729 (Сергей).

### МБДУ «Тимазия № 12»

требую тся :  
уборщики  
служебных поме-  
щений, кухонный  
работник, рабочий,  
дворник.

ТЕЛЕФОНЫ:  
7-40-38,  
7-07-09.  
Администрация.

### ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ххх

Привезу уголь по вашему талону, шлак, песок, пгс и т.д. Тел.: 8-908-942-6917.

### ПРОДАМ

4-комнатную квартиру, 1/9 (во втором микрорайоне), в нормальном состоянии, можно под офис. Рассмотрим любые варианты обмена. Телефон 8-950-583-4503;

ххх  
2-комнатную квартиру, панельный, 5/5, район гостиницы «Заря», стеклопакеты, новые межкомнатные двери, квартира после ремонта. цена 1170 тыс. руб., т.р. Телефоны: 4-39-61, 2-13-67, 8-951-172-2150;

ххх  
ружье «Иж-43». Недорого. Тел.8-908-942-6917.

Газета отпечатана в ОАО  
«Ленинск-Кузнецкая типография»

(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан  
в печать в 17 часов 5.06.2012г.

Печать офсетная.  
Заказ 845  
Цена в розницу -  
договорная.